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Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

 

Társaságunk, az Alföldvíz Zrt. az Önök településén ivóvíz utótisztító konténer üzemeltetésével 

biztosította az átmeneti ivóvízellátást. 

 

Az átmeneti ivóvízellátás fenntartására kizárólag azért volt szükség, mert a bevezetésekor 

hatályos 201/2001. (X. 25.) kormányrendeletben előírt 1 mg/l-es határértéket kis mértékben 

meghaladta a bór koncentrációja a szolgáltatott ivóvízben. 

 

A jelenleg hatályos 5/2023. (I. 12.) számú, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés 

rendjéről szóló kormányrendelet 1. számú melléklete 2. számú táblázata szerint a bór 

határértéke általános esetben 1,5 mg/l, illetve 2,4 mg/l, amennyiben a bórtartalom geológiai 

eredetű. 

 

Az Önök településén a szolgáltatott víz a fentiekben hivatkozott jogszabályi előírásnak 

mindenben eleget tesz, így társaságunk tájékoztatást kért a népegészségügyi hatóságtól az 

átmeneti ivóvízellátás – az utótisztító konténerek üzemeltetése – esetleges megszűntetésével 

kapcsolatosan. 

 

A Csongrád – Csanád Vármegyei Kormányhivatal Hódmezővásárhelyi Járási Hivatalának 

Népegészségügyi Osztálya – az általa kért, a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 

Központ által kiadott állásfoglalás alapján – a CS-02/NEO/00904/2023 szám alatt kiadott 

tájékoztatásában leírta, hogy az Önök településén az átmeneti ivóvízellátás fenntartása a bór 

paraméter miatt nem szükséges. 

 

Mivel a konténer beüzemelésekor annak egyedüli indoka a határérték felett bór 

koncentráció volt, így annak üzemeltetését 2025. december 01-én befejezzük, az átmeneti 

ivóvízellátást megszűntetjük. 

 

A felhasználókat az átmeneti vízellátás megszűntetéséről társaságunk is tájékoztatni fogja, 

ezzel együtt kérem, hogy a helyben szokásos módon történő tájékoztatással ezt Ön is tegye 

meg! 
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Együttműködését előre is köszönjük! 

 

 

KELT:  Békéscsaba, 2025.11.24. 

  

 

 

 

 

 

 

Tisztelettel: 

  

 Rung Attila 

engedélyezési osztályvezető 

 

 Gulyás András 

termeléstámogató főmérnök 

  

    

KAPJA: Nagylak Község Önkormányzata   
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